

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: JE/3-5/2015.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 26-i ülésére

Nagyatád Város Önkormányzata rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás igénylése benyújtásáról

A 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet III.4 pontja lehetőséget biztosít arra, hogy a települési önkormányzat az önkormányzati fejezeti tartalék előirányzatból „települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatást” igényelhesse.

A rendkívüli támogatás a települési önkormányzatok működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál. A rendkívüli támogatás keretében a települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatásra is pályázhatnak, a 2015. március 1-jét követő kifizetésekhez. A rendkívüli szociális támogatásra az az önkormányzat jogosult, amely egy lakosra jutó adóerő-képessége nem haladja meg a 32.000 Ft-ot. Nagyatád Város egy főre eső adóerőképessége 21.703 Ft.

Az önkormányzat legfeljebb két alkalommal nyújthat be pályázatot, legkésőbb 2015. szeptember 30-ig. A támogatási kérelmekről egy tárcaközi bizottság dönt, szükség szerint, de legkésőbb 2015. december 20-áig.

Nagyatád Város Önkormányzata a 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II.24.) önkormányzati rendeletében a működési hiánya fedezeteként 144.231 eFt működőképesség megőrzését szolgáló rendkívüli támogatást irányozott elő. Ez a forrás a költségvetési rendeletben tervezési tétel, az fedezetként nem áll rendelkezésre.

A rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatás elbírálására egyedi szempontok szerint kerül sor, amelyben szerepet játszik az önkormányzat lejárt szállítói (közüzemi-, élelmiszer-, stb...) kötelezettsége és a közös feladatellátáshoz kapcsolódó fizetési kötelezettség. A rendkívüli támogatás visszatérítendő vagy vissza nem térítendő formában, a rendkívüli szociális támogatás csak vissza nem térítendő formában nyújtható.

A pályázatok beadásának feltétele az, hogy a Képviselő-testület a támogatási igény benyújtásáról döntsön.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet III.4. pontja alapján támogatási igényt nyújt be Nagyatád Város Önkormányzata rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat beadására.


Határidő: 2015. szeptember 30.

Felelős: Ormai István polgármester
Dr. Kovács Ildikó jegyző

Nagyatád, 2015. március 25.


Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.


Dr. Kovács Ildikó
Jegyző

